

# Герой жизни — герой литературы

Встреча руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства была подлинным смотром наших творческих сил. И речь Никиты Сергеевича Хрущева, и вся атмосфера встречи были направлены к тому, чтобы добиться успешного и целеустремленного развития нашего искусства.

Критика недостатков и ошибок в отдельных произведениях нашей литературы служит делу сплочения всех писателей в монолитное целое. Это была критика не во имя наказания, а во имя исправления. Глубокий предметный анализ ошибок, встречающихся в произведениях некоторых, особенно молодых, писателей, раскрыл перед ними все возможности исправить эти ошибки и отдать все свои силы подлинному искусству, служащему народу.

Да, встреча в Кремле была действительно нужной и своевременной. Голос партии во всю мощь призвал нас, писателей, к созданию боевого, революционного искусства, озаренного светом строительства коммунистического общества, к созданию образа положительного героя нашего времени — участника великих коммунистических свершений.

Вадим КОЖЕВНИКОВ.

Воспоминания Чубова, г. Москва  
1963, 15 марта